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SLOVO STAROSTY
Milí spoluobčané a přátelé,
rok utekl jako voda a opět se nám ozvala paní 
zima, tentokráte poměrně s  velkým předsti-
hem. Sněhová nadílka umožnila úpravu bě-
žeckých tras na vrcholcích hor i ve sportovním 
areálu. Bohužel s  sebou nese i  zimní údržbu 
komunikací, která se řídí plánem zimní údrž-
by, který určuje lhůty pro úklid jednotlivých 
komunikací a  specifikuje i  ty bezúdržbové, 
protože není možné, aby bylo město v  jednu 
chvíli kompletně čisté. Rád bych tímto podě-
koval všem občanům, kteří pomáhají s  úkli-
dem sněhu před svými nemovitostmi, protože 
je to pro město i ostatní občany neocenitelná 
pomoc, které si moc vážíme.

Na konci října se uskutečnilo pravidelné se-
tkání s  občany v  městské části Dubí. Mezi 
hlavní témata patřily opravy a  investice do 
konce roku, plánované investice na příští rok, 
stav komunikací v  ulici Mstišovská a  přede-
vším rezonující téma těžby a zpracování lithia, 
na které padlo nejvíce dotazů. Lithiu se věno-
valo i 10. zastupitelstvo města, které proběh-
lo 29. listopadu v  Lidovém domě. Kromě již 
známých informací se prezentace věnovala 
samotnému způsobu těžby, vlivům na vodu 
a  samotné ploše zpracovatelského závodu 
a  s  ním souvisejícímu dopravnímu napojení. 
Zazněla zde také informace, že by investor po-
stavil vodovodní řad pro Cínovec, kde kvalita 
vody z většiny studní údajně neodpovídá hy-
gienickým normám pro pitnou vodu. Podrob-
né informace nám vydá až studie proveditel-
nosti, která by měla být dokončena do konce 
letošního roku.

V listopadu jsme pokračovali v oslavách 25 let 
partnerství Dubí a Altenbergu. To jsme si ten-
tokráte připomněli na německé straně v Hor-
nickém muzeu v Altenbergu, kde se setkali zá-
stupci vedení měst Altenberg a Dubí, vedoucí 
odborů, hasičů, informačních center a  měst-
ské policie. Při této příležitosti byl Městu Dubí 
darován důlní vozík, který bude umístěn na 
Cínovci. Součástí programu byla prohlídka 
štoly a  symbolická Mettenschicht (poslední 
šichta krušnohorských horníků před Vánoce-
mi spojená s  oslavou a  tradičními pokrmy). 
Během setkání se podařilo najít mnoho témat 
na další spolupráci mezi oběma městy a jejich 
organizačními složkami.

Ještě v průběhu listopadu a prosince se dokon-
čily, nebo dokončují, některé opravy a investice. 
Mohli jste tak zaznamenat výsadbu původních 
ovocných stromů na Zvonečkové louce a  na 
louce U Fišerky, dokončení odizolování a opravy 
soklu budovy ZUŠ, dokončení oprav chodníku 
v horní části ulice Husova, opravu porcelánové-
ho pomníku na Družbě, instalaci workoutu ve 
Mstišově, rekonstrukci bývalé veteriny na učeb-
nu výtvarné výchovy a opravy střech na budově 
bývalé školy v Pozorce a domu v Krušnohorské. 
Samotné zimní období se nese v přípravě pro-
jektů na další rok, kdy nás čekají opravy několi-
ka chodníků a silničních povrchů, modernizace 
veřejného osvětlení, úpravy veřejných prostran-
ství, výstavba kanalizace v Drahůnkách či úpra-
vy sportovních ploch.

Na začátku prosince jsme zahájili novou 
tradici v  podobě Krušnohorských advent-
ních trhů spojených s rozsvícením vánoční-
ho stromu v Dubí. Samotný nápad je jedna 
věc, ale mnohem důležitější je samotná re-
alizace, za kterou se skrývá mnoho hodin 
práce. Rád bych proto poděkoval zaměst-
nankyním městského kulturního zařízení, 
konkrétně Lence Bláhové, Mgr. Janě Tanz-
mannové, Martině Vlkové a Marii Davidové, 
zaměstnancům technického odboru, jme-
novitě Bc. Lukáši Jačkovi, Daniele Herinkové  
a Ing. Lukáši Panchartkovi, sboru dobrovol-
ných hasičů, městské policii a  všem, kteří 
se jakoukoliv měrou na přípravě podíleli, 
protože bez nich by se tato akce nemohla 
uskutečnit. 

Nakonec mi dovolte, abych vám jménem ce-
lého vedení města popřál pohodový advent-
ní čas, krásné Vánoce a vše nejlepší v novém 
roce 2024.

Ing. Jiří Kašpar, váš starosta
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Na služebnu městské policie přišla žena, 
která u  městské policie pracuje jako asistent 
prevence kriminality, oznámit, že byla v auto-
buse městské hromadné dopravy svědkem, 
jak tři žáci základní školy napadli žáka třetí tří-
dy. Jednalo se o žáka ukrajinské národnosti, 
navštěvujícího základní školu v  Dubí. Hlídka 
zajela do školy, kam napadený chodí, aby zjis-
tila bližší stav dítěte. Mezitím si pro chlapce 
přijela matka a  rovnou šla podat oznámení 
na Policii ČR. Strážníkům se podařilo zjistit to-
tožnost útočníků, jednalo se o starší chlapce 
z  Pozorky. Totožnost útočníků byla předána 
kriminální policii, která si událost převzala 
k šetření. 

Operátor kamerového systému si v brzkých 
ranních hodinách všiml dopravní nehody 
u  spodní benzínové čerpací stanice, kde na 
zemi ležel muž po střetu s vozidlem. Operátor 
na místo vyslal hlídku městské policie a  zá-
chrannou službu. Strážníci na místě zajistili 
místo dopravní nehody, aby nedošlo k další-
mu střetu s  projíždějícími vozidly a  poskytli 
zraněnému chodci první pomoc. K  nehodě 
došlo tak, že chodec přebíhal komunikaci od 
benzínové čerpací stanice těsně před přijíždě-
jícím vozidlem, jehož řidič nestihl vozidlo za-
stavit a narazil do chodce. Zraněného převez-
la do nemocnice záchranná služba a  příčinu 
nehody vyšetřuje Policie ČR dopravní nehody. 

Strážníci městské policie se zaměřili na 
zaparkované vozidlo zn. Fiat, které bylo za-
parkované v  ulici Pohraniční Stráže. Vozidlo 
mělo propadlou technickou kontrolu a  ne-
bylo pojištěné. Podle místních obyvatel bylo 
vozidlo často provozováno mužem, který 
bydlí v  domě pod budovou městského úřa-
du. Ze záznamu z  kamerového systému bylo 
vidět, jak k  vozidlu v  odpoledních hodinách 
přistupuje několik lidí, vozidlo nejprve roztla-
čí, aby uvedli motor do chodu a poté si do něj 
nastoupí. Na místo řidiče usedl muž, který má 
zákaz řízení motorových vozidel. S  vozidlem 
společně odjeli ulicí Krušnohorská a následně 
odbočili do ulice Tovární, kde jim už naproti 
jela hlídka městské policie. Když řidič spatřil 
z dáli přijíždějící hlídku městské policie, zasta-
vil u  krajnice a  z  vozidla vystoupil.  Strážníci 
řidiče předali Policii ČR pro podezření ze spá-
chání přečinu.

Operátor kamerového systému spatřil u bu-
dovy bývalé školy v Pozorce tři muže, z nichž 
dva měli spolu konflikt. Nejdříve se spolu há-
dali a  poté jeden vytáhl mačetu a  druhého 
muže fyzicky napadl. Operátor ihned na mís-
to vyslal hlídku městské policie. Ze záznamu 
nebylo patrné, zda napadeného muže pouze 
mačetou udeřil, či ho sekl ostrou hranou, čímž 

by mu způsobil mnohem větší zranění. Třetí 
přítomný muž se snažil konfliktu dvou znesvá-
řených mužů zabránit. Když na místo dorazila 
hlídka městské policie, útočník schoval mače-
tu pod bundu a nasedl do svého vozidla. Na-
padený měl jen drobné poranění, jelikož útoč-
ník ho nesekl ostrou hranou mačety. Protože 
útočník nereagoval na výzvy strážníků, aby 
opustil vozidlo a  vydal sečnou zbraň, museli 
strážníci použít donucovací prostředky. Útoč-
níka vyvedli z vozidla a zajistili sečnou zbraň, 
kterou by případně mohl použít proti nim. Po 
zajištění a  spoutání pachatele byla na místo 
přivolána hlídka Policie ČR, které byli pacha-
tel, poškozený a svědek předáni, jelikož bylo 
podezření ze spáchání přečinu. Poškozený 
odmítal přivolání zdravotní záchranné služby. 

Na tísňovou linku městské policie oznámi-
lo pět chlapců, že v  lese směrem na Košťany 
se náhle objevilo několik divočáků a oni před 
nimi utekli na blízký posed. Jeden divočák ne-
ustále kroužil kolem posedu, chlapci nemohli 
slézt dolů a jelikož tam seděli delší dobu, tak 
zavolali městskou policii o pomoc. Když stráž-
níci dorazili k posedu, našli jen vystrašené klu-
ky na posedu, ale žádný divočák tam již nebyl. 

Na služebnu městské policie bylo oznáme-
no, že k prodejně Penny běží bez kontroly vel-
ké stádo koní. Operátor kamerového systému 
vzápětí spatřil stádo koní běžící na parkoviště 
u obchodu. Koně prokličkovali mezi zaparko-
vanými vozidly a  pokračovali na silnici E55, 
kterou přeběhli a  dostali se na Zvonečkovou 
louku. Tam se jim snažili strážníci bránit v dal-
ším putování po komunikacích, což bylo pro 
řidiče projíždějících vozidel nebezpečné, pro-
tože již při přebíhání silnice E55 to přijíždějící 
řidič dobrzdil jen s  velkým štěstím. Zabránit 
stádu v  dalším putování bylo dosti náročné, 
koně vůbec na zákonné výzvy strážníků a po-

licistů nereagovali, ostatně stejně jako někteří 
občané v  Pozorce. Postupně se této činnosti 
věnovaly dvě hlídky městské policie, jedna 
byla povolána na pomoc z  Novosedlic, dále 
hlídka Policie ČR z obvodního oddělení Dubí 
a hlídka dopravní policie. Výlet koní měl dob-
rý konec, majitelka stáda si je odvedla a  teď 
bude  zabezpečení stáda vysvětlovat před 
správním orgánem.  

Jako každý rok, s  příchodem chladných 
dnů, byly na Cínovec umístěny mobilní kame-
ry, které hlídají mladé řidiče, kteří rádi testují 
školu smyku na zamrzlých komunikacích Cí-
novce. Pár dní po umístění kamery byli přisti-
ženi první zájemci o placení pokut. Rád bych 
touto cestou vyzval příznivce driftování, aby 
využili jiného místa k  provozování této adre-
nalinové zábavy, Cínovec je monitorován.

Policie ČR požádala o spolupráci při pátrání 
po pachateli krádeže jízdního kola, které bylo 
odcizeno v Dubí 1. Oznamovatel, který krádež 
nahlásil na Policii ČR, uvedl podrobný popis 
jízdního kola i popis pachatele, který kolo od-
cizil. Jelikož je po Dubí vybudována hustá síť 
kamerových bodů, je při včasné informaci vel-
ká šance, že pachatel bude dopaden. Operá-
tor kamerového systému v Pozorce na náměs-
tí spatřil muže na jízdním kole. Jak jezdec, tak 
jízdní kolo odpovídalo popisu nahlášené udá-
losti.   Hlídka cyklistu zastavila a ten se divil, co 
po něm strážníci chtějí. Nejprve uvedl, že jízd-
ní kolo je jeho, potom, že ho před chvílí koupil 
od neznámé ženy u  večerky a  teď ho zkouší, 
jestli dobře nakoupil, jestli cena odpovídala 
hodnotě zboží. Jenže podle záznamu z kame-
rového systému u večerky vůbec nebyl, a tak 
putoval rovnou na služebnu Policie ČR. Jízdní 
kolo bylo předáno pravému majiteli. 

     Tomáš  Pykal
velitel MP Dubí  
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KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
  18. schůze rady (31. 10. 2023)
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu Městské-
ho kulturního zařízení ve výši 189 728 Kč na za-
koupení vyřezávaného krytého betlému z dílny 
řezbáře A. Dorazina pro prostor u  vánočního 
stromu před kostelem Neposkvrněného Početí 
Panny Marie v Dubí.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu technic-
kého odboru ve výši 127 200 Kč na opravu so-
klu budovy Základní umělecké školy v ul. Dlou-
há, čp. 134, Dubí 2.
Hlasy pro: 5
•	 Rada uplatnila stanovisko k oznámení o za-
hájení řízení ve věci žádosti o prodloužení doby 
platnosti rozhodnutí o  stanovení průzkumné-
ho území Cínovec.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila vyjádření k oznámení zámě-
ru Těžba lithia v lokalitě Zinnwald, který je pro-
váděn mimo území ČR.

•	 Rada schválila zhotovitele rekonstrukce 
části oplocení koupaliště v  ulici Pohraniční 
stráže, a to Dušana Rubeše, za celkovou cenu 
ve výši 330 000 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 5

19. schůze rady (8. 11. 2023)
•	 Rada schválila akci „Revitalizace veřejného 
prostranství – ul. Tovární, sídliště Karlex“ a sou-
hlasila s  podáním žádosti o  podporu z  pro-
gramu rozvoje venkova „Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje území místního 
partnerství MAS CÍNOVECKO – LEADER“, vyhlá-
šeného Místní akční skupinou Cínovecko o. p. s.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

20. schůze rady (16. 11. 2023)
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu technic-
kého odboru ve výši 142 500 Kč na vícepráce 
na akci „Učebna výtvarné výchovy v ZŠ Dubí 1, 
Školní náměstí čp. 86“.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2

•	  Rada schválila navýšení rozpočtu technic-
kého odboru ve výši 75 000 Kč na opravu por-
celánového pomníku v ul. Sídliště Družba.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2
•	 Rada schválila přijetí dotace z MŠMT v rámci 
Operačního programu Jan Amos Komenský ve 
výši 353 460 Kč, která je určena pro MŠ Mstišov, 
Školní 39, Dubí 3 – Mstišov.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2
•	 Rada schválila poskytnutí individuální dota-
ce z rozpočtu města Dubí ve výši 15 000 Kč na 
zajištění doprovodného zážitkového programu 
při akci „Zážitkový Mikulášský vlak na Molda-
vu“ dne 2. 12. 2023.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2
•	 Rada souhlasila s předloženou cenovou na-
bídkou Ing. arch. Jana Hanzlíka na zpracování 
architektonické studie revitalizace Lidového 
domu za nabídkovou cenu 81 000 Kč.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2

Oznamujeme občanům, že ve dnech od 27. 12. 2023 do 29. 12. 2023 bude Městský úřad Dubí včetně 
pokladny a podatelny z organizačních důvodů uzavřen. 
Poslední příjem hotovostních plateb bude možný do 21. 12. 2023 do 14:00 hod. 
Dne 22. 12. 2023 bude provoz podatelny omezen pouze pro podávání žádostí – tzn. služby CZECHPOINTU, 
vidimace, legalizace a kopírování nebudou tento den dostupné. 
Děkujeme za pochopení.                                 

  Lenka Orgoňová, vedoucí odboru vnitřních věcí z pov.

OZNÁMENÍ OBČANŮM 
PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU BĚHEM VÁNOC 2023

Lednové číslo Dubského zpravodaje bude mít uzávěrku příspěvků již 21. 12. 2023.
Distribuce DZ pak proběhne nejpozději 15. 1. 2023.
Děkujeme za pochopení.

REDAKČNÍ RADA INFORMUJE

Údaje o  počtu dětí a  žáků jsou pořízeny ze zahajovacích 
výkazů, které se zpracovávají k 30. 9. 2023. Uvedená kapacita 
pak koresponduje se zápisem v  rejstříku škol a  školských 
zařízení.

Poznámka: I když není kapacita MŠ zcela naplněna, což může 
být zavádějící, nelze do MŠ přijmout dítě vzhledem k zákonné 
normě, v rámci níž je nutné snížit nejvyšší počet dětí ve třídě 
s ohledem na věk, či stupeň podpůrného opatření.

                                                                                        Eva Rigová, odbor 
školství a sociálních věcí

ZPRÁVA O POČTU DĚTÍ A ŽÁKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024
MATEŘSKÁ ŠKOLA POČET DĚTÍ KAPACITA NAPLNĚNOST

MŠ Dubánek 60 60 100%

MŠ Cibuláček 94 100 94%

MŠ U Křemílka 47 52 90%

MŠ Mstišov 22 25 88%

ZÁKLADNÍ ŠKOLA POČET ŽÁKŮ KAPACITA NAPLNĚNOST
ZŠ DUBÍ 1 296 300 99%

ZŠ DUBÍ 2 249 260 96%

ZUŠ DUBÍ 2 248 250 99%

   PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ O VÁNOČNÍCH PRÁZDNINÁCH 2023
MATEŘSKÁ ŠKOLA MŠ Dubánek MŠ Cibuláček MŠ U Křemílka MŠ Mstišov
TERMÍNY 27. 12. 2023 - 01. 01. 2024 22. 12. 2023 - 02. 01. 2024 22. 12. 2023 - 02. 01. 2024 27. 12. 2023 - 01. 01. 2024
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Město Dubí – Městské kulturní zařízení opět 
připravilo na 1. listopad již mnoho let za-
vedený Dušičkový koncert. Na úvod večera 
se prvním listopadovým večerem v  kos-
tele Neposkvrněného početí Panny Marie 
v Dubí rozeznělo duchovní slovo otce Patrika  
Maturkaniče, za které mu moc děkujeme. Poté 
moderátor Tomáš Půlkrábek přivítal vokální 
skupinu Spirituál kvartet, která posluchačům 
zazpívala spirituály, gospely i úpravy lidových 
písní.
A kdo že je to Spirituál kvartet?
Spirituál kvartet je skupina přímo navazují-
cí na legendární československou folkovou 
kapelu Spirituál kvintet. Kontinuitu s  tímto 
souborem, významně ovlivňujícím domácí 
hudební scénu více než šedesát let, zaruču-
je nejen návrat k  původnímu historickému 
názvu, ale především účast Jiřího Holoubka 
a  Veroniky Součkové, dlouholetých členů 

Spirituál kvintetu. Ti své síly spojili se dvěma 
dalšími vynikajícími muzikanty. Zpěvákem, 
skladatelem, banjistou, hráčem na steel kyta-
ru a  kontrabas Zbyňkem Burešem, a kytaris-
tou, zpěvákem, majitelem podmanivého basu 
Janem Jandou.
Spirituál kvartet s  pokorou, úctou a  vděkem 
staví na odkazu svých předchůdců, který ale 
zcela samozřejmě rozvíjí dál vlastním zvukem 
i podáním nejen skladeb prověřených deseti-
letími, ale i novým autorským repertoárem.
Celých 75 minut nádherně zazpívaných spi-
rituálů si na konci večera od posluchačů 
vysloužilo dlouhý potlesk a  tím byli diváci  
odměněni několika přídavky. 
Jsme rádi, že si na námi pořádané koncer-
ty stále více nacházejí cestu obyvatelé nejen 
z Dubí, ale i z přilehlého okolí. 
O veškerém kulturním dění v Dubí se můžete 
dočíst nejen v tištěné podobě Dubského zpra-

vodaje, ale i on-line DZ, který je ke shlédnutí 
na www.mesto-dubi.cz.
Těšíme se na další vaši návštěvu v nadcházejí-
cím adventním čase.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

DUŠIČKOVÝ KONCERT PŘILÁKAL POSLUCHAČE NEJEN Z DUBÍ

Přijměte pozvání do Modrodomu, kde 18. led-
na 2024 od 17 hodin promítneme veřejnosti 
zdarma nový film Karla Strachoty 1989: Chce-
me dýchat. Film je založený na archivních 
záběrech a  dobových materiálech dokumen-
tujících tehdejší každodennost. Je mozaikou 
autentických situací a  událostí, hlavní prota-
gonisté mají reálné předobrazy. Film vrcholí 
demonstracemi, které v  Teplicích kvůli kata-
strofálnímu znečištění životního prostředí za-
čaly týden před 17. listopadem 1989 a které se 
následně proměnily v politické protesty. Listo-
padová revoluce začala na severu: lidé chtěli 
dýchat. Teplice jsou zde představeny v obdo-
bí takzvané normalizace. Kdysi krásné lázeň-

ské město, jemuž se přezdívalo Malá Paříž, je 
zdevastované, stejně jako celé severozápadní 
průmyslové pohraničí. Často je zahaluje hus-
tý smog, v němž není vidět ani na dva metry. 
Jsou také baštou specifického punku a  měs-
tem výjimečné alternativní kultury. Převážně 
v Teplicích se odehrává příběh Pavla a Renaty. 
Chtějí žít svobodně, v  souladu se svými ide-
ály. Do jejich životů však soustavně zasahuje 
represivní komunistický režim, pro který před-
stavují „závadovou mládež“. 
V průběhu 14 dní od 18. – 31. 1. 2024 si budete 
moci v přednáškovém sále prohlédnout i do-
provodnou výstavu pod názvem Závadová 
mládež, která představuje příběhy mladých 

lidí z Teplic, kteří v 80. letech 20. století touži-
li žít svobodně a podle svých ideálů, do jejich 
životů však zasahoval komunistický režim. 
Prostřednictvím 10 plakátů výstava zachycu-
je předrevoluční atmosféru v  severních Če-
chách, jež byla charakteristická neúnosnou 
ekologickou situací a  rozvojem specifické 
punkové scény.
V našem komorním výstavním prostoru si bu-
dete moci prohlédnout originální artefakty 
z dob socialismu ze soukromé sbírky ředitele 
Divadla V Pytli Petra Stolaře.
Těšíme se na vás.

Marie Davidová a Martina Vlková,
MIC Dubí

PROMÍTÁNÍ V MODRODOMĚ – 1989: CHCEME DÝCHAT

Informujeme vás o uzavření provozu těchto objektů v době mezi svátky:

Děkujeme za pochopení.												                 MKZ Dubí

MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ INFORMUJE
Knihovna Dům porcelánu s modrou krví (Modrodům) Městské kulturní zařízení

21. 12. – 1. 1. 2024 24. 12. – 1. 1. 2024 (prodej suvenýrů pouze do 19. 12. 2023) 22. 12. – 1. 1. 2024

Všem tvůrčím povahám nabízíme v Modrodomě workshopy, při kterých si mo-
hou nazdobit porcelánové hrnečky pomocí tzv. dekoračních tisků, což jsou 
speciální obrázky určené na porcelán. Výsledkem je jedinečný a originální hr-
neček, který svým autorům udělá zaručeně radost. Nazdobené hrnečky potom 
předáme do Českého porcelánu a.s., kde se na vysokou teplotu vypálí v deko-
rační peci. Majitelé hrnečků posléze kontaktujeme a hotové výrobky si můžete 
vyzvednout u nás v Domě porcelánu s modrou krví během zhruba tří týdnů. Na 
workshopy je důležité se v předstihu objednat na telefonních číslech +420 775 
889 400 a +420 774 028 998, abychom si domluvili vhodný termín. Cena zahr-
nující 1 hrnek, obrázky i výpal je 50,- Kč. Workshopy jsou velmi oblíbené zvláště 
pak u škol, a je možné je spojit i s exkurzí přímo ve výrobě Českého porcelánu, 
a.s., které se domlouvají přímo v  marketingovém oddělení na čísle +420 770 
117 615. Cena za exkurzi je 100,- Kč za dospělého a 50,- Kč za dítě. 
Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí

OBLÍBENÉ WORKSHOPY V MODRODOMĚ
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V Modrodomě jsme si ve čtvrtek 23. listopadu užili příjemný večer s ces-
tovatelkou Kateřinou Ostrou a  jejím vyprávěním o  sedmi nádherných 
ostrovech Kapverd, doplněným mnoha fotografiemi a veselými histor-
kami. Katčini fanoušci z Dubí i okolí zaplnili přednáškový sál a bavili se 
až do pozdních večerních hodin. Cestovatelka snila o dobrodružství už 
v dětství, ale až v dospělosti si své touhy plní. Výlety podniká po vlast-
ní ose a na vlastní pěst jako „batůžkářka“, letenky, ubytování i celý iti-
nerář si chystá sama, navíc za zlomek ceny. Své zážitky a tipy na levné 
cestování sdílí na sociálních sítích nebo právě při besedách a alespoň 
zprostředkovaně tak umožňuje i ostatním zažít to, co ji samotnou fas-
cinuje a nabíjí. Její cestopisy „Cestuji za kačku“ zajímají tisíce čtenářů 
a i u nás bylo možné po besedě některé z nich zakoupit nebo si alespoň 
touto usměvavou milou dámou nechat podepsat ty, které už mnozí měli 
doma. Věříme, že i vás Katka Ostrá inspirovala svým nadšením k podob-
ným cestám a slibujeme, že jsme ji po tak velkém úspěchu neviděli spo-
lečně naposledy.  

  Martina Vlková, Marie Davidová, Heidemarie Paurová
 – MIC a Knihovna Dubí

Dne 15. 11. 2023 v dopoledních hodinách nás 
potěšily svou návštěvou děti z Mateřské ško-
ly ve Mstišově, které přišly v doprovodu paní 
učitelky Radky Stehlíkové navštívit obyvatel-
ky domu s pečovatelskou službou v Pozorce. 
Důvodem setkání bylo plánované společné 
tvoření podzimní výzdoby. Návštěvou nás 
poctil a  ruku k  dílu přiložil i  pan starosta.  
Setkání proběhlo v naprosto přirozeném du-
chu, všichni jsme si to moc užili a už se těšíme 
na další podobnou akci.

Pečovatelská služba Pampeliška
a Eva Rigová, Odbor školství a soc. věcí

KAPVERDY V MODRODOMĚ

MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

PF 2024
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KRUŠNOHORSKÉ ADVENTNÍ TRHY POPRVÉ V DUBÍ
V  sobotu 2. prosince jsme i  my v  Dubí spo-
lečně s  vámi oslavili nástup adventního ob-
dobí. Pro mnohé nejkrásnější období v  roce, 
čas očekávání Vánoc a  setkávání s  rodinou 
a přáteli. V Dubí jsme se rozhodli zpestřit le-
tošní slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
u kostela Neposkvrněného početí Panny Ma-
rie o  další program. Připravili jsme pro vás 
celé komponované odpoledne s  malým ko-
munitním trhem, ukázkou řezbářského umění 
a samozřejmě nesměla chybět ani každoroční 
vystoupení dětí z našich mateřských a základ-
ních škol. Trhy byly sice skromné, ale nabídly 
pestrou škálu dárkového zboží od místních 
a regionálních výrobců a charitativních spol-
ků, stejně jako například regionální potraviny 
z  Podkrušnohoří. Zahřát jsme se mohli dob-
rým svařákem nebo horkým jablíčkem a  pro 
otužilce se tu našlo i pivo, klobásky nebo slad-
ké Trdlo. Od dvou hodin se prostranství u kos-
tela začalo zaplňovat zvědavými návštěvníky 
i  rodiči šikovných dětí z MŠ U Křemílka a MŠ 
Mstišov, které celý program svým roztomilým 
vystoupením zahájily. Následovala ukázka 
tzv. speedcarvingu, tedy rychlořezby sochy 
motorovou pilou na čas, kterou předvedl 

řezbář Antonín Dorazin z  Abertam. Znáte ho 
jako autora letos osazených dřevěných soch 
zvířat na oblíbené Naučné stezce Paraplíčko. 
V rámci programu před kostelem na místě za 
60 minut vyřezal krásnou sovu z  dubového 
dřeva a  diváci ani nedutali a  sledovali jeho 
neskutečnou dovednost s  motorovou pilou. 
Vyřezaná socha městu Dubí zůstane jako dar 
a jistě se s ní někde v Dubí ještě setkáte. 
Poté se před kostelem až do setmění vystří-
daly MŠ Dubánek a  MŠ Cibuláček se svým 
připraveným vystoupením, stejně jako žáci 
dubských základních škol. Celým odpoled-
nem nás provázelo Divadlo V  Pytli, které se 
postaralo o  dobrou náladu a  uvolněnou ad-
ventní atmosféru. Vrcholem celého programu 
se pak stalo očekávané rozsvícení vánočního 
stromečku, o které se postarali v dechberou-
cím vystoupení samotní andělé. Letos roz-
svícení stromu doprovodilo také slavnostní 
odhalení nového dřevěného betléma v  lehce 
podživotní velikosti opět z dílny řezbáře Anto-
nína Dorazina. Tento Betlém bude u  kostela 
k vidění po celé adventní období a každý rok 
se sem bude vracet s tím, že do budoucna se 
může rozšiřovat o  další figury zvířat a  pastý-

řů. Město Dubí tak získalo svůj vlastní betlém 
a doufáme, že se setká s vřelým přijetím míst-
ních, kterým v  předvánočním čase zpříjemní 
procházky u kostela a stane se vyhledávanou 
atrakcí i  pro přespolní návštěvníky našeho 
města.
První ročník Krušnohorských vánočních trhů 
se vydařil, a  to i  přes mrazivé zimní počasí 
a vydatné sněžení, které ztěžovalo podmínky 
pro stánkaře i  pro nás organizátory. Nepříz-
nivé počasí jsme sledovali a  řešili podmínky 
pro zdárné uskutečnění programu celý před-
cházející týden. Velký dík za pomoc v  tomto 
směru patří ochotným pracovníkům Tech-
nického odboru Města Dubí a  jako vždy také 
pomocníkům z řad Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů Dubí a Městské policie, kteří jsou 
při přípravách na každou vetší akci MKZ Dubí 
nepostradatelnou oporou. Děkujeme. 
Děkujeme také všem, kteří se s námi na trhy 
přišli pobavit a  budeme se na vás těšit zase 
za rok na Krušnohorských adventních trzích 
v Dubí.

Mgr. Jana Tanzmannová,
vedoucí MKZ Dubí
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POZVÁNKA NA ADVENTNÍ KONCERT 
Rádi bychom vás pozvali na poslední koncert v tomto roce do kostela Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí. Adventní koncert proběhne ve 
středu 20. 12. 2023 od 17 hodin. Tentokrát nám vánoční atmosféru navodí Petr Bende Trio s pěveckým sborem ZUŠ Dubí.

Kdo je kdo a co uslyšíte na koncertě?

PETR BENDE
Petr je český zpěvák a hudebník, který se narodil 8. 8. 1977 v malé moravské vesničce Újezd u Rosic.
V pěti letech dostal od rodičů svoji první bicí soupravu, a  tím se začala rodit jeho hudební kariéra. 
Podnětem a  inspirací pro Petrovu hudební cestu je jeho otec Jano – profesionální muzikant, který 
s různými kapelami projel celou Evropu.
 Petr absolvoval ZUŠ ve Velké Bíteši, obor klavír, hudební teorie a orchestrální hra. Ke zmíněným ná-
strojům přibyla ještě kytara a foukací harmonika. Na svoji profesionální dráhu se vydal již ve třinácti 
letech.
V současnosti se věnuje prezentaci své autorské hudby s kapelou Petr Bende & band, Petr Bende Trio 
či Petr Bende a cimbálová muzika Gromba.

1. Kde se vzala myšlenka spolupracovat s místními pěveckými sbory? 
Vánoce a dětské sbory patří neodmyslitelně k sobě. Moje myšlenka vznikla před mnoha roky, kdy jsem 
chtěl propojit své autorské písně se sborem a  ideálně v  každém městě jiný. Sám jsem na základní 
škole zpíval v pěveckém sboru, a tak jsem chtěl dětem nabídnout zase trochu jiné zpívání, koncertní 
atmosféru a nezapomenutelný zážitek. Navíc je to spojení s místním publikem, které mám moc rád. 
2. Kdo připravil podklady pro sbory?
Podklady připravuji osobně a taktéž komunikuji se sbory. 

3. Na jaké písně se mohou posluchači těšit?
Nebudou chybět moje autorské skladby jako např. Nad horů svítá, Tráva, 
nebo vánoční Hvězda a Prosinec. Na letošní turné jsem zpracoval i se sbory 
jednu píseň od Petra Nováka, jelikož se věnuji novému projektu jeho písní 
s filharmonií. Těším se, až uslyším, jak to vyzní se sborem. A navíc atmosfé-
ra kostela jistě dodá na jedinečnosti. 

4. Jaký vztah máte k Vánocům?
Vánoce mám spojené s dětstvím. Krásná atmosféra rodiny, návštěvy, stro-
meček, pohádky a pravá atmosféra Vánoc na malebné vesnici Újezd u Ro-
sic, ze které pocházím. Mnoho roků mám ale předvánoční čas spojený 
s koncerty. Letos jedeme 26. sezónu vánočních koncertů a z pár vystoupení 
na okrese se nám stalo turné po celé ČR a zavítali jsme i do zahraničí. Pokor-
ně jsem moc rád a těší mě zájem posluchačů a fanoušků. 
5. Vzpomenete si na dárek, ze kterého jste měl největší radost? 
Pamatuji si na mnoho krásných dárků, ale první bicí souprava byla pro mne 
splněným snem. 

6. Jste otcem dvou synů. Máte spolu nějaký vánoční rituál?
Chodíme společně kupovat kapra a vaříme rybí polévku. Na tu se moc 
těším. 
7. Podílíte se na přípravě štědrovečerní tabule? Pečete? Smažíte?
Klasika. Jak jsem již psal, rybí polévka nesmí chybět, je to moje do-
ména, a smažený kapr se salátem také ne. Rád vařím a přiložím ruku 
k dílu.  Už se nemůžu dočkat.
8. A co koledy? Vezme Petr Bende i na Štědrý den kytaru a se svou 
rodinou zapěje?
To upřímně spíše ne, budu mít za sebou 22 koncertů za necelý měsíc, 
ale pouštěl jsem minulý rok koledy z gramofonových desek, které sbí-
rám, a to se i moc líbilo, takže letos se chystám zase. 
9. Co byste popřál čtenářům Dubského zpravodaje?
Přeji všem lidem dobré vůle v Dubí krásné Vánoce, vše prožijte jen ve 
zdraví, lásce a štěstí. 
A zastavte se na našich koncertech, které najdete na www.petrbende.cz.

PĚVECKÝ SBOR LADÍME PŘI ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE V DUBÍ
Dětský pěvecký sbor Ladíme funguje při ZUŠ Dubí čtvrtým rokem. Jeho čle-
ny jsou starší  žákyně a  žáci, kteří se často věnují i  studiu sólového zpěvu 
nebo hře na nějaký hudební nástroj. 
Za dobu své existence se sbor účastnil několika zajímavých hudebních akcí, 
například ve spolupráci s městem Dubí koncertu s Helenou Vondráčkovou, 
Benefice pro Teplické kočky a dalších. Sbor pracuje pod vedením paní učitel-
ky Daniely Strohschneider. 

Otázky na sbormistryni paní Danielu Strohschneider:

1. Jak se vám spolupracovalo s Petrem Bendem při přípravě písní na vá-
noční koncert?
S panem Petrem Bendem jsme se spojili telefonicky, abychom zkonzultovali 
detaily k chystanému vystoupení. Komunikace s ním je naprosto bezproblé-
mová a vstřícná. Jinak se zatím připravujeme samostatně a společně se uvi-
díme až na generální zkoušce před vystoupením. 

2.	 Jakou písničku z nich budete na koncertě zpívat nejraději?
Nejvíce se těšíme na písničku Nad horú svítá.

3.	 A která vám dala nevíce zabrat?
Všechny připravované skladby nám sedly a zpívají se nám dobře, žádná ne-
byla výrazně náročnější než ostatní. 

Tím jsme vám představili hlavní aktéry čtvrtečního večera a teď už se 
jen těšíme, že na koncert pořádaný Městem Dubí – Městským kultur-
ním zařízením zavítáte a spolu s námi se naladíte na sváteční notu.
A  i  když bude v  kostele zima, tak krom teplého oblečení, které jistě 
návštěvníci nenechají doma ve svých skříních, vám doporučujeme si 
s sebou vzít třeba malou deku. Popřípadě si budete moci před koste-
lem zakoupit horký čaj či svařák.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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ADVENTNÍ KONCERT

ZUŠ KONCERT V OÁZE

VZDĚLÁVÁNÍ PRO SENIORY

Česká zemědělská univerzita v Praze
Provozně ekonomická fakulta
Univerzita třetího věku
Kamýcká 129, 165 00 Praha 6 - Suchdol

Ano, za celý semestr zaplatí uchazeč 400,- Kč.

Virtuální U3V je kombinací virtuálního a kolektivního
způsobu vzdělávání. Posluchači se 1 x za 14 dní schází    
v tzv. konzultačním středisku (většinou městský/obecní
úřad, knihovna, škola či klub seniorů v různých městech
či obcích), kde společně zhlédnou předem natočenou
videopřednášku a vypracují společný online test. 

Každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek.

Studium je určené pro uchazeče v důchodovém věku
(osoba, která dosáhla věku, ve kterém má nárok na  
pobírání starobního důchodu) nebo invalidní důchodce.

Jak studium probíhá?

Jakou podobu má semestrální kurz?

Pro koho je studium určené?

+420 224 382 280

Podrobné informace se dozvíte
na telefonním čísle a webových
stránkách: 

Je studium zpoplatněné?

Vzdělávání pro seniory v místě bydliště

Více informací vám rády poskytnou zaměstnankyně
Infocentra v Dubí na adrese Tovární 620/15a. 

Tel.: +420 774 028 998, +420 775 889 400.

Otevřeno každý všední den od 9:00 - 16:00, v sobotu
od 9:00 - 14:00, v neděli a ve svátek zavřeno.

Virtuální univerzita třetího věku

Město Dubí ve spolupráci s Českou zemědělskou
univerzitou v Praze nabízí pro zájemce možnost
studovat virtuální univerzitu třetího věku.
Uchazeči si mohou vybrat z celkem 40 studijních
kurzů a 1 x za 14 dní se scházet v tzv.
konzultačním středisku - v přednáškovém sále
Domu porcelánu s modrou krví v Dubí, kde
společně zhlédnou předem natočenou předášku.

www.vu3v.cz

Vzdělávací aktivity pro seniory
jsou zaměřeny na podporu fyzické
a psychické kondice, podporují
rozvoj osobnosti, reagují na měnící
se životní a společenské podmínky
a rozvíjejí generační dialog.
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DUBÍ NEZNÁMÉ L – ZAPOMENUTÁ PRŮMYSLOVÁ VÝROBA
V mnoha předchozích dílech jsme se věnova-
li tradičnímu průmyslu v  Dubí, do kterého se 
řadí výroba porcelánu, keramiky, skla, zpraco-
vání železa, dřeva a těžba hnědého uhlí, cínu 
a  wolframu. Přesto se v  jednotlivých měst-
ských částech nacházely i další průmyslové zá-
vody a manufaktury, na které se časem zapo-
mnělo, ale ve své době byly poměrně známé.
Za první světové války, kdy se projevoval ne-
dostatek potravin a  některých produktů, se 
využívaly různé náhražky. Lidé sbírali v  míst-
ních lesích bukvice, z  kterých se vyráběl ná-
hražkový olej či děti sbíraly borůvkové listí, 
což byla náhražka čaje pro vojáky. Nedostat-
kovým zbožím byl i  tabák. Jako náhražka se 
používalo bukové listí, kterého nabízely dub-
ské lesy velké množství, a tak vznikla firma ro-
diny Schleiterů s 20 až 30 zaměstnanci. Firma 
prosperovala, a  proto si mohla brzy dovolit 
pořídit vilu Heiligenlei (č.p. 310). Jednotlivé 
balíčky náhražkového tabáku nesly žertovné 
a  vznešené názvy jako Mischung Clary, Mis-
chung Lobkowitz, Tuppelburg, Myslivcova 
pýcha (Jägerstolz), Útěcha u  hrobu vojáka 
(Schützengrabentrost) apod.
V Dubí fungovalo mnoho pil, které bývaly po-
háněny vodou, ale je nutné připomenout i ně-
kolik výroben dřevité vlny. Neznámější byly 
firmy Josefa Wundera a  Georga Schindlera. 
Jejich produkce putovala hlavně do okolních 
skláren. I v těchto výrobách za druhé světové 
války pracovali váleční zajatci. Po válce to-
várna na výrobu dřevité vlny Josefa Wunde-
ra zaměstnávala 20 lidí a  byl zde ustanoven 
národní správce. Od 60. let ve městě působil 
závod podniku Stavební stroje Zličín, který 
se specializoval na opravy stavebních strojů, 
a společnost Řemeslnické potřeby (Řempo) tu 
vybudovala sklad řemeslnických potřeb pro 
celý kraj. Za zmínku stojí i společnost Geoin-
dustrie, která prováděla geologický průzkum 
Krušných hor a v Dubí fungovala od roku 1963.
Výroba na Cínovci se podobala zaměření 
ostatní krušnohorských obcí. Setkáváme se 
tu s Krausovou továrnou na klobouky a Piet-
schmannovou továrnou na slaměné pletivo, 
výrobou šindelů, proutěného zboží a  samo-
zřejmě i  tradiční výrobou krušnohorských 
hraček. Pletením rafie a slámy především na 
výrobu klobouků si ve 20. a 30. letech minulé-
ho století přivydělávalo mnoho domácností. 
Zaplétalo se 3 až 11 stébel v barvách modrá, 
červená, bílá, hnědá, matná nebo lesklá a ná-
sledně se vyráběly klobouky.  Na Cínovci pů-
sobila i továrna na výrobu kapesních svítilen, 
tři pily a barevna.
Nejstarším podnikem na území Pozorky byla 
chemická továrna Blumberg & Rindskopf, kte-
rá byla založena v roce 1859. Specializovala se 
na kyseliny a chemické výrobky pro barvírny, 
tiskárny, kovodělná a sklářský průmysl. Mezi 
produkty patřily například síra, ledek, lepi-
dla, solné a octové kyseliny. Spolu s rodinou 

Blumbergů ji vlastnil Wilhelm Rindskopf, který 
zastával úřad cenzora teplické filiálky Rakous-
ko-uherské banky a  byl dlouholetým zastu-
pitelem Teplic. Po jeho smrti se senioršéfem 
stal jeho syn Franz Riethof a spolušéfem jeho 
mladší syn Eugen Riethof. Další pracoviště 
vzniklo ve Mstišově, kde za první světové války 
pomáhalo 60 ruských zajatců.

evropských zemí. Roku 1940 byla společnost 
arizována disponentem společnosti Richar-
dem Latkou. V roce 1948 se stala součástí ná-
rodního podniku Polický Jaroměř a následné-
ho roku zrušena.
V místech dnešního parkoviště u Penny mar-
ketu nechala v roce 1919 postavit společnost 
Nacke, Weber a  Neumann továrnu na vzdu-
chotechnická zařízení, potrubí, filtry, venti-
látory a  komínová dmychadla. Symetrická 
tovární budova se skládala ze čtyř segmen-
tově zastřešených hal, spojených kolmým 
středním traktem slévárny s výrazným štítem 
a  ventilačním nástavcem. Ve třicátých letech 
došlo k rozšíření areálu o vysokou halu s jeřá-
bovou dráhou, s dřevěnými tabulkovými okny 
a  segmentovou střechou lamelové konstruk-
ce. Areál byl zbourán v roce 2007.

Rodina Rindskopfů vlastnila též podnik na vý-
robu hnacích řemenů spojený s  koželužnou 
ve Mstišově. O  povolení provozovat tříslové 
(přípravek z rozdrcené kůry stromů k vydělá-
vání kůži a  její přeměně na useň) koželužství 
zažádal roku 1852 Heinrich Rindskopf, čímž 
vznikla společnost Heinrich Rinskopf, továr-
na na usně a  hnací řemeny. Po jeho smrti 
převzal společnost jeho syn Alfred Riethof, 
který investoval do přestavby a  moderniza-
ce. Roku 1920 se podniku ujal syn Alfreda Ing. 
Oskar Riethof. V té době v něm pracovalo 50 
zaměstnanců a roční obrat byl zhruba tři mili-
ony korun. Výrobky se exportovaly do mnoha 

Pod kruhovým objezdem v  Pozorce stojí 
u  silnice budova ze 30. let. Právě tady bratři 
Plaschkové, kteří založili společnost E. & S. 
Plaschka, nechali postavit výrobnu punčoch. 
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Vyráběly se tu dámské hedvábné punčochy, 
sportovní podkolenky pro děti a  pánské po-
nožky. Podnik se proslavil výrobou bílých 
henleinovských podkolenek. Po válce přešla 
do národní správy. V  té době 92 % zaměst-
nanců bylo německé národnosti, což se brzy 
změnilo a  již na konci roku 1946 bylo 95 % 
zaměstnanců české národnosti. Dnes budo-
va výrobny punčoch chátrá. Za první repub-
liky v  Pozorce existovala také rafinérie skla  
J. Schuster a  spol., která produkovala zboží 
ze stříbrného lisovaného skla. V sousední Bys-
třici stojí za zmínku společnost Terra, která se 
specializovala na výrobu dehtu.

 Ing. Jiří Kašpar

ČEZ: V DUBÍ SE OTEVŘELO NOVÉ INFOCENTRUM A MÁ NOVÝ 
PŘECHOD. KOŠŤANY SÁZELY STROMY.
Nové infocentrum ve Mstišově
Pro všechny zájemce z  řad široké veřejnosti 
otevřela společnost Geomet ve Mstišově nové 
infocentrum. Otevřeno je každou středu od 10 
do 16 hodin. Zájemci zde získají ucelené infor-
mace o připravovaném projektu lithium parku 
v Ústeckém kraji. 
K  vidění jsou ukázky horniny z  Cínovce, z  níž 
se má lithium dobývat, vizualizace plánované 
těžby i  dopravy do úpravny a  další artefakty 
a panely. Infocentrum je k dispozici široké ve-
řejnosti z okolních obcí i celé republiky. Odbor-
níci z Geometu rádi odpoví na všechny dotazy 
a objasní případné nejasnosti, které lidé v sou-
vislosti s lithiem mají.  Infocentrum se nachází 
na adrese: Školní 299, Mstišov, 417 03 Dubí. 
Navštívit ho lze i  po telefonické dohodě na 
čísle 606 607 172. Více informací také na www.
ceskelithium.cz.

„Otevřeli jsme infocentrum, protože chceme 
informovat, vycházíme vstříc… Otevřením in-
focentra plní Geomet přání starostů okolních 
obcí, kteří chtěli pro občany místo, kam si mo-
hou zajít a zjistit o projektu veškeré potřebné 
informace a získat odpovědi na své otázky. Ná-

vštěvníkům budou k dispozici odborníci, kteří 
se přímo podílejí na přípravě projektu a  mají 
tak detailní informace k  celé problematice. 
Chtěli jsme vyjít vstříc také pracujícím, kterým 
základní otevírací doba infocentra nemusí vy-
hovovat, proto jsme zavedli možnost indivi-
duálního objednání termínu návštěvy,“ říká 
generální ředitel společnosti Geomet Martin 
Pohlodek.
Bývalá formanská cesta na Cínovec 
a  dále do Drážďan má první Oranžový 
přechod

Hojně využívaný přechod pro chodce na silnici 
I/8 v Dubí je nově nasvícen, město na realiza-
ci osvětlení získalo 120 tisíc korun od Nadace 
ČEZ v rámci grantu Oranžový přechod. Obno-
vu tradice růstu ovocných stromů na veřejném 
prostranství si zase dalo za cíl vedení města 
Košťany, nově zde tak roste čtyřicet listnatých 
stromů, přičemž na její realizaci získalo město 
150 000 korun od Nadace ČEZ v  rámci grantu 
Stromy.
Po současné silnici I/8 se povozy přepravovalo 
do Saska obilí. I dnes je hodně frekventovaná. 
Stále slouží jako spojnice se saskou stranou, 
byť již ne pro nákladní dopravu. Opačným 
směrem pak vede přes sousední Teplice na 
Prahu (D8) či se z ní odbočuje na Most, Chomu-
tov a Karlovy Vary (I/13).
„Přechod se navíc nachází pod nákupním stře-
diskem Penny Market, takže je opravdu hojně 
využíván, ať již jdou lidé za nákupem nebo za 
jiným účelem do dalších částí města. Sice je 
zde veřejné osvětlení, ale v  místě přechodu 

bylo nedostačující. Abychom zajistili větší bez-
pečnost přecházejících a  zamezili případným 
dopravním nehodám, kdy řidiči chodce nevidí 
a  svým vozem ho tak mohou srazit, rozhodli 
jsme se přechod samostatně nasvítit. Proto 
jsme zažádali o grant Oranžový přechod u Na-
dace ČEZ a jsme rádi, že jsme uspěli,“ říká Jiří 
Kašpar, starosta Dubí.
Obce a města mohou od Nadace ČEZ prostřed-
nictvím grantu Oranžový přechod získat až 120 
000 korun. Grant se vyhlašuje vždy na začátku 
kalendářního roku, přičemž žádost lze většinou 
podat do konce dubna. Během let 2013–2022 
podpořila nadace jen na severu Čech realizaci 
42 projektů za bezmála 5 300 000 korun.
V Košťanech obnovili tradici růstu ovoc-
ných stromů na veřejném prostranství
Od úterý 7. listopadu na travnatém pozemku 
uprostřed zástavby rodinných domů v  Košťa-
nech zakořeňuje mix čtyřiceti listnáčů. Dru-
hově jde v  určitém poměru o  jeřáb, hrušeň, 
jabloň, třešeň a slivoň. Výsadba proběhla pod 
dohledem odborné firmy za účasti dětí z místní 
základní školy.
„Nový ovocný sad kromě zkrášlení lokality jistě 
povede ke zlepšení mikroklimatu. Zajistí ochla-
zování okolí a zlepší se kvalita ovzduší. Podpo-
ří i  místní biodiverzitu a  také včelaře. Ovocné 
stromy jsou takzvaně medonosné a  poskytují 
včelám a  jinému opylujícímu hmyzu dostatek 
zdrojů pro výživu a  případně i  tvorbu medu. 
Navíc naší snahou je obnovit tradici ovocných 
stromů na veřejném prostranství. Rozumí se, 
že až začne sad rodit, budou plody k dispozi-
ci místním občanům. Ovoce bude určitě lákat 
děti, které zde mají své hřiště. Jsme proto rádi, 
že jsme se žádostí o grant u Nadace ČEZ uspě-
li,“ říká starosta Tomáš Sváda.
Grant Stromy Nadace ČEZ, který letos vstoupil 
do dvanáctého roku své existence, podpořil 
výsadbu více než 115 000 stromů a dalších dře-
vin za více než 70 milionů korun. Zájem o grant 
Stromy je stále veliký – samosprávy, ale třeba 
i  obecně prospěšné spolky a  další neziskové 
organizace, jako jsou třeba hasiči, mohou na 
výsadbu zeleně získat až 150 000 korun.

Skupina ČEZ
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PIONÝŘI Z DUBÍ - O NÁS - A CO VLASTNĚ DĚLÁME 
Naše pionýrská skupina existuje v  Dubí od  
r. 1990 a je pobočným spolkem Pionýra, který 
je dobrovolný a  nezávislý spolek dětí, mlá-
deže a  dospělých, stejně jako ostatní dětské 
organizace sdružené v České radě dětí a mlá-
deže.
Naše dětské kroužky se scházejí vždy odpole-
dne v Domečku u potoka v Bystřici od pondělí 
do středy. Kroužek sportovní je provozován 
v  Dubí 1 v  tělocvičně. Na sportovní kroužek 
chodí děti od 5 do 9 let, a to vždy v pondělí od 
17 hodin a ve čtvrtek chodí děti od 10 let, a to 
v 18 hodin. Naše děti jezdí pravidelně na tur-
naje v  Ringu a  musíme se pochlubit, máme 
i krásné poháry.
Kroužek Šikovné ručičky je vždy v  pondělí, 
zde děti vyrábí různé věcičky, a  moc se jim 
líbí. Kroužek vaření je vždy v úterý, tam vaří-
me spoustu dobrot a samozřejmě se i učíme 
péct různé dobrůtky, teď před Vánoci do-
jde i  na cukroví. Přírodovědný kroužek je ve 
středu a  zde se učíme starat o  naše želvičky 
a  našeho hada užovku červenou. Letos nám 
přibyly i  řasokoule, o  které se naši malí pří-
rodovědci starají velmi dobře. S  turistickým 
kroužkem jezdíme na víkendy a samozřejmě 
se přidávají i děti z ostatních kroužků. Jezdí-
me o prázdninách na tábory, a to v zimně na 
jarní prázdniny tradičně do Tanvaldu a  lyžu-
jeme na Tanvaldském Špičáku. Je to ideální 

jak pro začátečníky, tak i  pro super lyžaře. 
V létě jsme byli na táboře ve Stárkově a hráli 
celotáborovou hru AVENGERS. Tato celotá-
borová hra byla moc hezká a  myslím, že se 
moc povedla. Podzimní prázdniny jsme trá-
vili v nedalekém Opárnu. Prošli jsme si okolí 
Litoměřic. V Litoměřicích jsme navštívili krás-
nou výstavu KORUNOVAČNÍCH KLENOTŮ. 
A  co nás čeká: pravidelná činnost na krouž-
cích, příprava jarních prázdnin a  jako tradič-
ně o  pololetních prázdninách pojedeme na 
Ledovou Prahu. Už jsme také přihlášeni na 
první turnaj v Ringu 20. 1. 2024, tak nám držte 
palce. Všechny informace budou průběžně na 

našich stránkách „PIONÝŘI Z DUBÍ“. Kdybyste 
se k  nám ještě chtěli přidat, klidně můžete, 
budeme se na vás těšit. 
Všichni naši vedoucí mají kvalifikaci v  peda-
gogice, zdravotnictví a  bezpečnosti práce 
s dětmi. Jejich práce s dětským kolektivem je 
dobrovolná a všichni ji vykonávají mimo svůj 
pracovní úvazek a zdarma. 
Za podporu v této pravidelné činnosti s dět-
mi moc děkujeme: Městskému úřadu v Dubí, 
O-I Czech Republic a. s. a všem zaměstnavate-
lům našich vedoucích za trpělivost a podporu 
jejich krásné práce s dětmi.   

Za Pionýry z Dubí  Jiřina Neumannová 

MĚSTO DUBÍ 
PODPORUJE NAŠE 
REPREZENTANTY
Díky dotační podpoře Města Dubí na moji čin-
nost v  rámci Modelářského klubu Dubí jsem 
mohl i letos úspěšně reprezentovat naše měs-
to i  Českou republiku ve světovém poháru 
a českých registrovaných soutěžích. Děkuji.

Milan Nový, MK Dubí
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MŠ U KŘEMÍLKA

MŠ CIBULÁČEK
KOUZLO LESA
Ve středu 8. 11. nás ve školce navštívili lesníci pan Marek 
Peiker, slečny Pavlína Voláková a  Kateřina Zimanová s  de-
vítiletým Štěpánkem Mikytou, jeho maminkou a německým 
krátkosrstým ohařem Willym. Nejprve jsme si ujasnili, co 
všechno v lese mají lesníci a myslivci na starosti a poté nás 
čekalo hádaní zvířátek podle obrázků. A protože obrázky ne-
mluví, vždy nám hlas zvířátka zprostředkoval Štěpánek za 
pomoci různých typů vábniček. Čekal nás dokonce souboj 
jelenů, kdy jsme si mohli hlas jelenů sami vyzkoušet, a  to 
nejen na vábničku. Navíc jsme se dozvěděli, jak se vlastně 
správně jmenují samice lesních zvířátek. Pak se dostal ke 
slovu Willy, který nás nejprve krátce pozdravil a  předvedl 
nám, jak myslivcům dokáže v  jejich práci pomáhat. Tento-
krát mu k aportu posloužila plyšová liška. Následně jsme si 
mohli prohlédnout nejen parohy jelena a  srnce, ale mohli 
jsme i vidět velký zub divokého prasete či rohy muflona. Za 
poznávání plodů z lesa z kouzelných sáčků za pomoci hmatu 
jsme si vysoutěžili odměny ve tvaru papírového myslivecké-
ho klobouku. Na závěr jsme si mohli poslechnout lesnické 
dechové hudební nástroje, kterými byly lesní roh, borlice 
a lesnice, na které nám krásně zahrál Štěpánek a slečna Pav-
lína. Středeční dopoledne jsme si ve školce moc užili a už se 
můžeme s rodiči těšit na procházky do lesa, protože o něm 
a jeho obyvatelích už toho spoustu víme!
                                                                                      Kolektiv MŠ Cibuláček

MŠ MSTIŠOV
Krásné barvičky v  okolní přírodě nás každoročně inspirují 
a  lákají k různým hrátkám. Sbíráme barevné listy a přírod-
niny, ze kterých pak tvoříme nejen v rámci vzdělávání v MŠ. 
Jedno odpoledne jsme pozvali do MŠ rodiče dětí, kteří si 
spolu s nimi vyrobili ozdobu na dveře ve tvaru sovy nebo jež-
ka. Jindy jsme pak navštívili Dům s pečovatelskou službou 
„Pampeliška“ v Pozorce, kde děti tvořily se seniory věneček 
z darů přírody. Při výrobě si děti s babičkami povídaly o škol-
ce a zazpívaly si s nimi známé dětské písničky. 
				           Kolektiv MŠ Mstišov

MEDOVÉ SNÍDANĚ
Naše MŠ U  Křemílka se zapojila do projektu Ministerstva 
zemědělství ,,MEDOVÉ SNÍDANĚ“. Paní lektorka Andrea zá-
bavnou interaktivní formou za pomoci herních i  reálných 
pracovních pomůcek přiblížila dětem vznik medu, práci včel 
i včelařů. Vysvětlila dětem, co dělá v úlu královna, dělnice, 
trubci, a děti si na jejich práci mohly prakticky zahrát.  Uká-
zala dětem také oblečení včelařů, které si každý z dětí chtěl 
ihned vyzkoušet. Poučila děti o postupu při bodnutí včelou. 
,,Žihadlo se nesmí zmáčknout, aby z něj nevytekl zbylý jed 
do rány. První pomoc při otoku je hlína – potlačí alergickou 
reakci.“ Kromě nových a  zajímavých vědomostí si děti od-
nesly domů medové lízátko, omalovánku a malé pastelky.  

Kolektiv MŠ U Křemílka

POHÁDKA ,, DVA VODNÍCI A JEDEN RYBNÍK “
Divadlo Krabice Teplice, které k nám zavítalo se svojí autor-
skou pohádkou, nás zavedlo do života dvou vodníků. Vodník 
Pařez má malý rybníček a rád spí. Vodník Švihlík rybník po-
třebuje, a  ještě k tomu se chce ženit. Pomůže mu záhadný 
pán Všechnomám? Děti se do děje pohádky aktivně zapojují. 
A jak to v pohádce bývá, nakonec vše dobře dopadne.

                                                                    Kolektiv MŠ U Křemílka
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ZÁLOŽKA DO KNIHY SPOJUJE ŠKOLY
Tak se jmenuje 13. ročník česko-slovenského projektu, jehož cílem bylo navázat kontakty mezi českými a slovenskými základní-
mi školami a současně podpořit čtení prostřednictvím výměny záložek do knih, které žáci mohli vyrobit libovolnou technikou. 
Do projektu jsme se zapojili kvůli krásné myšlence a poslání. Za naši partnerskou školu byla vybrána Základní škola Dlhé Pole 
u Žiliny. Navzájem jsme si zaslali záložky, fotografie třídních kolektivů, informace o našich školách a městech. Žáci ze Slovenska 
nám napsali i několik dopisů, na které budeme reagovat. Naše děti byly projektem nadšené. S chutí a zábavou tvořily záložky. 
Určitě jde o formu, jak dětem ukázat, že čtení je stále aktuální, a dokonce číst s krásnou záložkou je i lákavé. Jsme na počátku 
nového přátelství. Přestože jde o jiný jazyk, těšíme se na další spolupráci.                   Mgr. Věra Eisnerová, ZŠ Dubí 1 (1. – 3. ročník)

PODĚKOVÁNÍ

S POVĚSTMI AŽ NA DOUBRAVKU
Hrad Doubravka – podle pověstí místo plné záhad, kouzel a statečného rytíře.  
V listopadu se děti ze tříd 1. A, 1. B a 2. A Základní školy Dubí 2 vydaly společně 
prozkoumat všechny záhady, které podle pověstí hrad Doubravka skrývá. K hra-
du urazily kus cesty, protože od hlavního nádraží musely dojít pěšky až na samý 
vrchol k hradu. Dozvěděly se všechny pověsti, které o hradu kolují. Cestou plnily 
spousty úkolů. Našly tajemnou bylinu, kterou když utrhne někdo s čistým srd-
cem, ukáže mu tajnou chodbu až k hradu Kyšperk. Udělaly hostinu pro bájné 
rytíře, kteří v hoře spí. Zkoušely najít obtisk drápů čarodějnice, které tu zane-
chala, když padala z Doubravky dolů. Děti i paní učitelky si výlet moc užily a už 
se všichni těší, až podniknou společně další krásný výlet.

Karolína Farkaš Čapková, Mgr. Jana Znamenáčková,
Mgr. Petra Kolouchová, ZŠ Dubí 2

JEDEN SVĚT NA ŠKOLÁCH
Tak jako každý rok v listopadu se i letos žáci druhého stupně ZŠ Dubí 2 zapojili do celostátního projektu Jeden 
svět na školách, který zaštiťuje organizace Člověk v tísni.
Tento rok jsme si z nabídky dokumentárních filmů o naší moderní historii vybrali filmovou novinku 1989: 
Chceme dýchat! Součástí projektového dne byla i výstava ve vstupní hale školy o dokumentárních filmech 
moderní historie. Nový snímek Karla Strachoty je založený na archivních záběrech a dobových materiálech 
dokumentujících tehdejší každodennost. Je mozaikou autentických situací a událostí, hlavní protagonisté 
mají reálné předobrazy. Film vrcholí demonstracemi, které v Teplicích kvůli katastrofálnímu znečištění život-
ního prostředí začaly týden před 17. listopadem 1989 a které se následně proměnily v politické protesty. Žáci 
tak viděli, že listopadová revoluce začala na severu: lidé chtěli dýchat. Ve druhé části projektu následovala 
diskuse o dokumentu a beseda s pamětníkem. Letos jsme měli opravdu štěstí a jako pamětnice vystoupila 
paní Iveta Tvrdíková, která byla přímou účastnicí první ekologické demonstrace v Teplicích 11. 11. 1989. Děti 
film o regionální moderní historii velice zaujal, změna životního prostředí od této doby je obrovská. Je dobře, 
že dnešní děti již nemusí zažívat realitu častých smogových situací a opravdu mohou dýchat.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

Rádi bychom poděkovali manželům Breuovým za dary pro žáky do výuky v podobě papírů, pořadačů, kartiček, obalů a pomůcek pro tvoření.
Děkujeme.                                                                                                                                                                                                                                                   Základní škola Dubí 2 

LISTOPAD V ZŠ DUBÍ 1
V  listopadu naši žáci napříč ročníky absolvovali preventivní program se zá-
stupcem Městské policie Dubí, během kterého se seznámili s  riziky užívání 
drog, včetně těch legálních. Velký důraz klademe na volbu povolání, proto žáci 
posledních ročníků absolvují různé akce zaměřené na praktické seznámení 
se s možnostmi dalšího vzdělávání. Osmáci a deváťáci se tak zúčastnili akce 
Sdílené učebny, kterou pro ně připravila Střední škola stavební a  strojní na 
svém pracovišti v Krupce. Prohlédli si školu a vyzkoušeli dovednosti z nabíze-
ných oborů. Navštívili také firmu O-I Manufacturing Czech Republik a. s. neboli 
sklárnu v Dubí. Nejprve se dozvěděli o historii a současnosti výroby skla, poté 
se byli podívat přímo v provozu továrny. Organizujeme i vzdělávací programy, 
žáci šestých až osmých tříd vyrazili do iQLANDIA science centra v Liberci. Pro sedmáky až deváťáky byla ve škole v odborných učebnách připravena v po-
dání studentů VŠCHT Hodina moderní chemie, tentokrát na téma Potraviny pod lupou. Jejich mladší spolužáci, čtvrťáci a páťáci, absolvovali naučnou 
přírodovědnou stezku a naši nejmenší, prvňáčci, v Regionálním muzeu Teplice výstavu zaměřenou na Harryho Pottera. Jazykové znalosti prokázali naši 
žáci v Jazykovém WocaBee šampionátu, kde byli velmi úspěšní v okresním kole a postoupili do kola krajského. Nezapomínáme ani na sport, žáci osmé 
třídy dokončili kurz bruslení a děti z prvního i druhého stupně soutěžily ve florbale.  Již tradičně jsme uspořádali sbírku pro útulková zvířátka, jejíž orga-
nizace se ujala školní družina. Jednou z odměn pro družinové děti pak byla přednáška o canisterapii a péči o domácí mazlíčky. Při příležitosti připome-
nutí událostí 17. 11. žáci zhlédli projekci filmu JSNS Chceme dýchat a posléze navštívil naši školu pamětník Pavel Horák, který poutavě vyprávěl dětem 
o těchto událostech na Teplicku. Závěr měsíce jsme si zpestřili mezi dětmi i dospělými oblíbeným adventním odpolednem, které se neslo v duchu tvoře-
ní a vánočních písniček.                                                                                                                                                                                                                                         Kolektiv ZŠ Dubí 1
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

VZPOMÍNKY

Čas rány nehojí, je to jen zdání,
stále je v srdci bolest a stesk

a tiché vzpomínání.
Dne 12. prosince uplynou tři roky od 

úmrtí mojí manželky,
paní Gertrudy Dbalé z Dubí 2

S láskou vzpomíná manžel Roland,
dcery Eva a Jana s rodinami.

Dne 14. 12. 2022 náhle odešel 
pan Radko Dvořák.

Odešel jsi spát,zaplakal každý, kdo Tě měl rád.
Rok uplynul,jak tiché řeky proud,

 jen bolest trvá a nedá zapomenout. 
Nikdy nezapomeneme. 

Manželka Jutta, syn Radek, Stáňa, 
Monička, Rozárka, Pepa, Kuba a sestry 

Blanka a Květa s rodinami.

Dne 6. prosince uplyne 5 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil milovaný manžel, 

tatínek, dědeček,
pan Jiří Svítil.

Vzpomínají manželka Dana, dcera 
Oldřiška s rodinou a syn Jiří s rodinou. 
Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

BOHOSLUŽBY O VÁNOCÍCH

OSLAVA DUŠIČEK A HALLOWEENU V SENIORCENTRU POHODA

Vážení a milí přátelé,
dovolte mi, abych vás srdečně pozdravil i prostřednictvím našeho místního zpravodaje a zároveň vám popřál 
k nastávajícím vánočním svátkům. Jsou to dny, na které se všichni těšíme, kdy máme možnost si více uvědo-
mit co pro nás znamená rodinná blízkost, humanita, ale i zklidnění našich tolikrát znavených duší. Proto mi 
dovolte, abych i na tomto místě vyslovil přání, aby nikdo z nás se o letošních Vánocích necítil sám a zakusil 
i prostřednictvím druhého člověka teplo Boží náruče, která se zjevila lidstvu, a tedy i každému z nás. 
Pokud budete chtít prožít tento požehnaný čas i v našich kostelích, jste srdečně zváni (viz program vánočních 
bohoslužeb 2023 Dubí a Novosedlice). 

                                          S pozdravem a úctou Patrik Maturkanič a místní farníci

Klienti se shromáždili ve čtvrtek 26.10. 2023 
v  jídelně, která byla tématicky vyzdobena 
(květiny, pavouci, dýně, netopýři, svíčky aj). 
Vyprávěli si o  zvycích spojovaných s  těmito 
svátky a  za doprovodu hudby si pochutnali 
na kávě a  chlebíčku, vínu a  pivu. Tančilo se 
a  hodovalo. Klienti si tento podzimní den 
velmi užili a odcházeli s úsměvy na tvářích.

 Jaroslava Čulíková Dis

ROK 2023 S DUBÍČKEM
Pomalu je za námi další „dubíčkovský“ rok. Stejně jako v letech předešlých jsme pokračovali v práci s dětmi a snažili jsme se dětem nabízet možnosti 
smysluplného trávení času, prostor pro hru a zábavu společně s kamarády. V letošním roce se nám bohužel z důvodu navýšení ceny provozovatelem 
nepodařilo uspořádat jarní prázdniny na horách. V průběhu roku 2023 se nám podařilo uspořádat 20 výtvarných a tvořivých dílen, které tématicky na-
vazovaly na svátky, tradice a aktuální roční období. V květnu jsme společně s dětmi a jejich rodiči navštívili  zábavní park Mirákulum, kde jsme strávili 
příjemné chvíle. V červenci jsme si užili 14 dní na letním táboře v Nuzicích, na břehu Lužnice. Zde měly děti možnost zahrát si mnoho her, navštívili jsme 
zajímavá místa a naučili jsme trávit čas bez mobilního telefonu a počítače. Letní tábor se nesl v duchu „vesmírné akademie“.  V září jsme pak opět zahá-
jili naše pravidelné kroužky v Domečku u potoka. Na podzimní prázdniny jsme vyrazili na Křivoklát, kde jsme si užili 3 dny uprostřed krásné podzimní 
přírody. A co nás ještě v letošním roce čeká? Blíží se čas adventní a my bychom rádi uspořádali pro děti výlet s vánoční tématikou. A co že to konkrétně 
bude? To se nechte překvapit. Všechny naše akce najdete na facebookovém profilu Dubíčka (facebook.com/dubicko). Děkujeme městu Dubí za finanční 
podporu a přejeme všem krásné Vánoce a do nového roku hodně zdraví, pohody a spokojenosti. 

Červinková Marcela 

Pořad bohoslužeb o Vánocích:
24.12. Štědrý den

Novosedllice 16.00 hod.
Dubí 21.00 hod.

25.12. Hod Boží vánoční
Novosedlice 8.30 hod.
Dubí 11.00 hod.

26.12.  sv. Štěpána
Novosedlice 8.30 hod.
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18. 1. - 31. 1. 2024

DŮM PORCELÁNU S MODROU KRVÍ
Tovární 620/15a
417 01 Dubí
vstup volný
www. mesto-dubi.cz

výstava pod názvem Závadová mlá-
dež představuje příběhy mladých
lidí z Teplic, kteří v 80. letech          
20. století toužili žít svobodně                
a podle svých ideálů, do jejich
životů však zasahoval komunistic-
ký režim. Prostřednictvím 10 plaká-
tů výstava zachycuje předrevoluč-
ní atmosféru v severních Čechách,
jež byla charakteristická neúnos-
nou ekologickou situací a rozvo-
jem specifické punkové scény.

závadová mládež

18. 1. 2024

Dům porcelánu

Tovární 620/15a
417 01 Dubí

17:00

vstup volný

1989:

www. mesto-dubi.cz

chceme dýchat

 
s modrou krví


